

**MINISTÉRIO DA SAÚDE**  
Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

**Rectificação n.º 7/2025**

**Sumário:** Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 16 II Série, de 28 de janeiro de 2025, referente à transferência dos técnicos que integraram o Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Saúde Pública - INSP.

Por erro de Administração, foi publicado de forma inexata na II Série, Boletim Oficial n.º 16, de 28 de janeiro de 2025, referente à transferência dos Técnicos que integram o Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Saúde Pública - INSP, pelo que novamente se publica na parte que interessa:

Onde se lê:

(Aline Rosario Martins Dia)

(Domingos Veiga Varela.... Técnico- TVI)

Deve ler-se:

(Jesele Aline Rosario Martins Dias)

(Domingos Veiga Varela.... Técnico- TI/I)

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministério da Saúde, na Praia, aos 6 de fevereiro de 2025. — O Diretor Geral, *Silvino Rodrigues*.